

ERRATA - CORREÇÃO - Processo nº 212/2023, Concorrência nº 005/2023
- objeto: Contratação de empresa para FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO
DE LUMINÁRIAS PÚBLICAS DE LED, conforme Memorial Descritivo,
Planilha Orçamentária, Cronograma Físico- Financeiro em anexo. No
item 5.2 e 5.2.1 - ONDE-SE-LÊ: 5.2. - As empresas interessadas em
participar desta licitação, que não mantiverem cadastro na **Prefeitura
da Estância Balneária de Mongaguá**, poderão requerer a sua inscrição no
Departamento de Cadastro, desde que atendam a todos os requisitos exigidos
para cadastramento, até o 3º (terceiro) dia útil anterior à data prevista
para o recebimento dos envelopes contendo a Habilitação e a Propostas.
5.2.1 - Não poderão participar desta licitação empresas não cadastradas,
na forma indicada no subitem 5.2. LEIA-SE: SEM EFEITO.

.